fn)
oo

gl

A
Ll

g

e

F Ko] §7) g A

rlo
o

A=Y

@ o] Ae), A10] A2, Qo] Aale] £A7 A7 a, b, ¢ A 5
100a + 10b + ¢

@ % 2A2)9] Zol7t x em 1 LA ] o] & 6xem?
1

® a g o 270 9 Q& £FE 2008 2 T Ja %

@ A&y km o £8 07 A7 =0k 2 Ad] ¢ v km

© A7F7t p 9 HAFEE 25% TRI5te] WS wfo] wjrt
“pd
P =



a‘r—‘]-oq 2 Kol

9] L]—Iﬂ-

= LH1_7/_1»—O§-—<E%IOL%} AL
AT

Mo




olJ

ol

ol

A=) g

=

Bu
B!

—_—

o

)0

10 27l a

%

20
a

Da
a
10-a

@
®

D 10a ¥
@ 01a9

2]

10



4. a=3,b=-5<L W, 2a+4b o 27

® -4 @ -12 ® -14 @ 6 ® 16



M 20 £ 3P D+ 32°F Otk A1M 40°C £ 3P 22
217 Fafolet.

B e °F



ax(-3)xaxbxbx(-1) & JFA 7|55 st JerAH?

O -3ab? @ a’b?
©) (—3a2) + (—b2) @ 3a?b?

® 3a® + (-b?)



T xe s ehEURAEE ARl dehE?



the Tl Zl9] 4 % sk el o] le] A} thed e sl

4.2
®a+b=+c @ a+bc ® a=+(bxc)
@ asbxc ® =

bc



A2 A18E Ao tehfole

op
ol

<

ojn

A Al

)

ToH

A Al

A




PEEEEEE
o) Zol} 27} x, y 91 A
JERREXR

289

® x+y
@ 2xy
@ xy

@ x2 +y2
@ 2x+ 2y



11, A7Pha9d 202 20% 2Rlste] 4 o), A= =

LHER Y

D 0.2¢a9Y @ 0.8qa¢ @ 20a Y
@ 80a ® 8ad



12. Zo|7tsm 9 7137 vim/s 9] £ & Zo]7} 1km ¢ the] S ¢HA 5]
Avesdl 14 27 23t £= VE S S AR A o= YEhgofet,

e v= m/s



LR

5

Fof Lherfofet.

AR5

=
=

A=
HrEx

o

R

of

N
=]



ol
s
)
]
U

o

ol

offg

RS

=

o
N
o
X
sld
o|J
oln

H7]

© 2+a-x

2a—b

@ 2a-b=+3

a—XxX

—0.a

® 01x(-1)xa

® c¢x(-3)xa=-3ac

@ @G, 6

© ©

® 0,06,06, 06

® 6 e

®9,0,6,e.0



15.

(a+ 1) +1)




mjJ

A x 8 AHEE 402 gl , 4] mofe] o

alg
el

<F
oln

o

@ A% 4km 2 x AZHZ 0 o] ZF A2

o ol

® 49l A $A7k 4, D) A9 527} x 9 A%



ohe 1R fizbl o] Aolzt 24zt g, b ¢

%EO]E}. a=12,b=8¢ tﬂLﬁﬂ}%Eﬂl ol Al
= AN

D 12 @ 24 ® 36
@ 48 ® 60



18. o 13} ol
ez el = =?

@ 4x

@ 11x+2

4

z— 2]

T~-8z42--77

@ 4x+4

® 14x+4

® Tx+2



5] 150 km HolA B XA A4 60km 2 a A7
E BAE ARESE A o2 UEhfolg)

km



20. x=-4 y=g A+ 30y o k& Tl

[SUA )

> S
=%



Felzt.

S

3 4 10
’_7—'—7_79’]%}:%%
a 2b ¢

1
4

e

1
y €=

3

1
b
6

a =

21.

.

ul

>



Feizt.

o gte 73

2
b

2

37—’_
a

7
o o

9

, b

7
5

a =

22,

.

ul

>



23. Al BFab,c o B 4B} HA axb=3, c+b=-2 0|},
b<a©°lil,c<b¥d W, 3a+2b-4c 9] F2?

@® 11 @ 13 ® 15 @ 17 ® 19



o]
=

= 50|aL, b= a O 2 HT 2 7HE 2 5

—x—0

ab

3(a*x +4) - <

@ 10x+18 ® -10x-18

@ 10x-18

® 12x+6

@ -10x+ 18



25. the BAS A§T 402 ekl 5 F 84

ies
rlo

® %% ap o B - LY

@ 8kg 9 a% — 0.08a (kg)

@ 500 fAE oto]2AH y 7l — 500y ()
@ a 7h°fl 3000 ¥1 53 1 H2] 7F4 - 3000a

® A% 3km = x AZHESH LAY - 3x (m)

Y

rlo



